	[bookmark: _GoBack][image: http://aerocluster.eu/app/webroot/uploaded/prz.jpg]
	[image: Znalezione obrazy dla zapytania kia prz]











Podstawy robotyki

Sprawozdanie I










Grupa: LX
Imię1 Nazwisko1

Zadanie 1
Napisz skrypt, który narysuje wykres składający się z punktów należących do funkcji f(x)=2x2-3x+5, tak aby punkt był wyświetlony w postaci kropki, dziedzina funkcji znajdowała się w zakresie <-10,10>, a punkty były obliczane i wyświetlane co 0.01 na osi X.
Kod skryptu. Czcionka Courier New lub Courier. Wielkość czcionki: 10. Bez wcięć. Odstępy między liniami pojedyncze. Całość w polu tekstowym obramowanym linią czarną. Szerokość linii 0,75 pkt.

Opis skryptu. Czcionka Times New Roman. Wielkość czcionki: 10. Tekst wyjustowany. Marginesy strony 2,5 cm. Wcięcie pierwszego wiersza akapitu 0,75 cm. Odstęp po akapicie 8 pkt.
Każde zadanie rozpoczyna się od nowej strony poprzedzonej wstawieniem podziału strony.

Zadanie 2
Napisz skrypt, który narysuje wykres złożony z punktów. Powinny być one ułożone na tyle gęsto, aby utworzyły prostokąt ograniczony równaniami: 1 ≤ x ≤ 10, -1 ≤ y ≤ 1.
Kod skryptu. Czcionka Courier New lub Courier. Wielkość czcionki: 10. Bez wcięć. Odstępy między liniami pojedyncze. Całość w polu tekstowym obramowanym linią czarną. Szerokość linii 0,75 pkt.

Opis skryptu. Czcionka Times New Roman. Wielkość czcionki: 10. Tekst wyjustowany. Marginesy strony 2,5 cm. Wcięcie pierwszego wiersza akapitu 0,75 cm. Odstęp po akapicie 8 pkt.
Każde zadanie rozpoczyna się od nowej strony poprzedzonej wstawieniem podziału strony.


Zadanie 3
Napisz skrypt, który narysuje wykres złożony z punktów. Powinny być one ułożone na tyle gęsto, aby utworzyły koło o środku w punkcie (2,2) oraz o promieniu r=2. 
Kod skryptu. Czcionka Courier New lub Courier. Wielkość czcionki: 10. Bez wcięć. Odstępy między liniami pojedyncze. Całość w polu tekstowym obramowanym linią czarną. Szerokość linii 0,75 pkt.

Opis skryptu. Czcionka Times New Roman. Wielkość czcionki: 10. Tekst wyjustowany. Marginesy strony 2,5 cm. Wcięcie pierwszego wiersza akapitu 0,75 cm. Odstęp po akapicie 8 pkt.
Każde zadanie rozpoczyna się od nowej strony poprzedzonej wstawieniem podziału strony.


Zadanie 4
Napisz funkcję, która przyjmuje parametry funkcji kwadratowej (a, b, c) oraz zwraca macierz zawierającą jej miejsca zerowe, informacje o ilości miejsc zerowych oraz informację, czy miejsca zerowe są liczbami rzeczywistymi, czy zespolonymi. Ponadto powinien zostać narysowany wykres fragmentu funkcji kwadratowej obejmujący jej miejsca zerowe (jeżeli występują) lub wierzchołek.
Funkcja powinna rozpatrywać przypadek podania przez użytkownika funkcji liniowej (a=0) i wyznaczenia dla niej miejsca zerowego (jeżeli istnieje).
Kod skryptu. Czcionka Courier New lub Courier. Wielkość czcionki: 10. Bez wcięć. Odstępy między liniami pojedyncze. Całość w polu tekstowym obramowanym linią czarną. Szerokość linii 0,75 pkt.

Opis skryptu. Czcionka Times New Roman. Wielkość czcionki: 10. Tekst wyjustowany. Marginesy strony 2,5 cm. Wcięcie pierwszego wiersza akapitu 0,75 cm. Odstęp po akapicie 8 pkt.
Każde zadanie rozpoczyna się od nowej strony poprzedzonej wstawieniem podziału strony.


Zadanie 5
Napisz funkcję szyfrującą oraz deszyfrującą dla szyfru cezara. Funkcje powinny zawierać macierz ze zdefiniowanym alfabetem znaków podlegających szyfrowaniu i na jej podstawie powinno następować szyfrowanie. Zabrania się oparcia sposobu działania funkcji na instrukcji switch oraz wielokrotnym wykorzystaniu instrukcji if.
W sytuacji podania znaku nienależącego do alfabetu funkcja powinna zwrócić błąd.
Alfabet w funkcjach powinien zawierać spację, cyfry od 0-9 oraz duże i małe litery alfabetu łacińskiego. Funkcje jako parametr powinny przyjmować tekst do szyfrowania/zaszyfrowany oraz wartość przesunięcia, natomiast zwracać powinny tekst zaszyfrowany/odszyfrowany.
Kod skryptu. Czcionka Courier New lub Courier. Wielkość czcionki: 10. Bez wcięć. Odstępy między liniami pojedyncze. Całość w polu tekstowym obramowanym linią czarną. Szerokość linii 0,75 pkt.

Opis skryptu. Czcionka Times New Roman. Wielkość czcionki: 10. Tekst wyjustowany. Marginesy strony 2,5 cm. Wcięcie pierwszego wiersza akapitu 0,75 cm. Odstęp po akapicie 8 pkt.
Każde zadanie rozpoczyna się od nowej strony poprzedzonej wstawieniem podziału strony.



Zadanie 6
Napisz funkcję szyfrującą oraz deszyfrującą przy użyciu klucza. Funkcje powinny zawierać macierz ze zdefiniowanym alfabetem znaków podlegających szyfrowaniu i na jej podstawie powinno następować szyfrowanie. W sytuacji podania znaku nienależącego do alfabetu funkcja powinna zwrócić błąd.
Należy rozpatrzeć przypadek w którym szyfrowany tekst będzie krótszy od klucza.
Alfabet w funkcjach powinien zawierać spację, cyfry od 0-9 oraz duże i małe litery alfabetu łacińskiego. Funkcje jako parametr powinny przyjmować tekst do szyfrowania/zaszyfrowany oraz wartość przesunięcia, natomiast zwracać powinny tekst zaszyfrowany/odszyfrowany.
Kod skryptu. Czcionka Courier New lub Courier. Wielkość czcionki: 10. Bez wcięć. Odstępy między liniami pojedyncze. Całość w polu tekstowym obramowanym linią czarną. Szerokość linii 0,75 pkt.

Opis skryptu. Czcionka Times New Roman. Wielkość czcionki: 10. Tekst wyjustowany. Marginesy strony 2,5 cm. Wcięcie pierwszego wiersza akapitu 0,75 cm. Odstęp po akapicie 8 pkt.
Każde zadanie rozpoczyna się od nowej strony poprzedzonej wstawieniem podziału strony.
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